

楚留香新傳（一）借屍還魂——古龍精品集



[楚留香新傳（一）借屍還魂——古龍精品集 下载链接1](#)

著者:古龍

出版者:風雲時代出版股份有限公司

出版时间:2008-02

装帧:

isbn:9789861464305

《借屍還魂》說的是個包含了驚悚及推理學成份的武俠故事。它由兩個一而二，二而一的單元所組成。

其一是左輕侯的掌上明珠因病而死，死後復活，但自認是其施茵的借屍還魂。由於左施兩家形同陌路，宿有怨仇，因此，仇家女兒的魂到了自己女兒身上，對左家而言，這豈能忍受？於是，適逢其會的楚留香，遂一步步查明，終於解開了這個錯綜複雜的「白色謊言劇」。

其二，則是楚留香一路追查的殺手集團首領案。這是楚留香專程到松江府來的原因，並因此而介入了借屍還魂案。於是，他遂兩案併一案的繼續查訪。他懷疑那個黑衣蒙面的使劍高手與薛家莊的薛衣人有關，最後終於發現，該黑衣蒙面首領乃是薛衣人的弟弟——

—那個假裝白癡，被稱為「薛寶寶」的薛笑人，整個過程可謂高潮迭起，令人歎為觀止。

兩個單元，喜劇與悲劇相疊，古龍寫來妙筆生輝。

江湖中關於楚留香的傳說很多，有些甚至已接近神話。

但是，這次他遇到的雖不是神話，卻比世上任何神話都要離奇詭異……

暮色漸深，夜已將臨。

一陣狂風自窗外捲了進來，捲起了蓋在左明珠屍身上的白被單。

就在這時，屍體忽然坐了起來！

楚留香一生雖見過許多離奇古怪的事，但目睹「借屍還魂」卻還是頭一遭。

看著「左明珠」帶著詭秘死氣的雙眼，就連楚留香也不禁退後了半步。

作者介绍:

古龍

如果說金庸是舊派武俠小說的改良者、總結者、集大成者，

那麼古龍則是新派小說的締造者、開拓者、樹豐碑者。

本名熊耀華的古龍，豪氣干雲，俠骨蓋世，才華驚天，浪漫過人。名作家倪匡說：「古龍熱愛朋友，酷嗜醇酒，迷戀美女，渴望快樂。」他以豐盛無比的創作力，寫出超過了一百部精彩絕倫、風行天下的作品，開創武俠小說新路，是現代武俠小說的一代巨匠。他是他筆下所有英雄人物的綜合。

古龍的作品永不褪流行，以獨闢蹊徑的文字，寫石破天驚的故事。他與金庸、梁羽生被公認為當代武俠作家的三巨擘。

目录:

[楚留香新傳（一）借尸還魂——古龍精品集](#) [下载链接1](#)

标签

古龙

武侠

楚留香

小说

武侠小说

台湾

中国文学

古龍

评论

虎头蛇尾啊...这应该算是古龙所有作品的共性吧...

好无聊

开篇华丽，结局短促。

真喜欢古龙这样的描述法——夜凉如水。星光映在青石板路上，青石板路上映着星光。

古龙真是魂穿文前辈→→然而这么虎头蛇尾真的好吗，最后写了香帅的一夜风流就不管可怜的左二爷了吗！当推理小说看核心诡计是极好的，然而杀手组织的头目死的这么快真是坑爹。

有創意！

这一本就太温情…兄弟情深外加配角们有情人终成眷属。

比较像悬疑故事。不过太早猜出了结果

薛衣人，薛笑人。

这一部情节俗套，故事平庸，薛衣人和薛笑人的安排实在是太简单了，而鬼恋有太啰嗦，实在无甚趣味性，一般之作。

我大概在高中阶段看完了所有古龙的小说。。。到现在还是真心粉

最后成了典型的才子佳人传奇

石秀云真乃奇女子也~她比他想象中要洒脱与坚强许多。

就说果然是台版才有这样的分集也~我还是比较喜欢四条眉毛

少年包青天的水平

我觉得还挺好看的啊 虽然楚留香是个把妹达人

大一看的……入门电子书

虎头蛇尾，武侠版推理故事？

好像一出戏

BUG！我不高兴薛斌这种感觉要写得很痴情的男人却一开始和石绣云乱搞！

[楚留香新传（一）借尸還魂——古龍精品集 下载链接1](#)

书评

前几天就看完了结果到几天才发现没有标记……

我说的这些不只是在新传里出现的，还有之前的内容。写着玩玩，个人吐槽向，主观内容非常多，不正经书评，拒绝客观。

古龙的作品我最先接触的是陆小凤，其次就是楚留香，个人还是喜欢陆小凤多些，或者换个说法，古龙作品里…

采用原有的民间故事，没有新奇之处。书中的道理和对话也都是老生常谈，非常平凡的一部作品。

掷杯山庄”左轻侯的独生女明珠生病，另一户施家庄小姐施茵也生病。两人几乎同时去世，左明珠又突然复活，自称是施茵，借尸还魂到明珠身上。左轻侯请好友楚留香调查这件事。到这里…

古龙笔下的江湖比起金庸自是另有一种味道。从李寻欢到萧十一郎到楚留香……古龙所刻画出来的每一个人物几乎都是一个传奇，孤独而有豪放不羁。每个看完一本，就想起书第一页的作者简介，古龙，人如其文，像他笔下的众多主人公一样，放浪形骸，挥金如土，嗜酒如命，风流倜傥…

摘录

暮色渐深，夜已将临，但广大的“掷杯山庄”，尚还没有燃灯，秋风虽急，却也吹不散那种浓重的凄苦阴森之意。

前后六七重院落，都是静悄悄的，没有人，也没有人走动，每个人都像生怕有来自地狱的鬼魂，正躲在黑暗的角落里等着拘人魂魄。树叶几乎已全部凋落，只剩下寂寞的枯...

阴森恐怖的外表下面，却隐藏着一个温情的故事。

看过这个故事，谁还会对世界充满悲观的情绪呢？

这样的内涵，真想不到是由古龙写出的。古龙也有很理想的一面。

是不是当时的古龙，正处于事业的巅峰？

古龙的生活，我想，当时一定是比较稳定而温馨的。如果是那样的话，...

难道楚留香传奇不出了？什么意思啊

这书真怪，有新传没传奇。。。这书真怪，有新传没传奇。。。这书真怪，有新传没传奇。。。这书真怪，有新传没传奇。。。这书真怪，有新传没传奇。。。这书真怪，有新传没传奇。。。这书真怪，有...

对白实在无聊，情节太老套，和其他几部相比差距明显。画眉鸟中令人闻风丧胆的杀手组织老大居然那么轻松就被干掉。绝对不是古龙的原作。

对白实在无聊，情节太老套，和其他几部相比差距明显。画眉鸟中令人闻风丧胆的杀手组织老大居然那么轻松就被干掉。绝对不是古龙的原作。

楚留香新傳（一）借尸還魂——古龍精品集 [下载链接1](#)